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HVs felülvizsgálati űrlapok
2. Jegyzőkönyv

Tájékoztató: A HVS felÜlvizsgálata során tartott egyeztetéseken a jegyzőkönyv készítése kötelező. A
jegyzőkönyvet a tervezői csoport egy tagja készíti. Hiteles jegyzőkönyv készítéséhez a HACS
munkaszervezet vezető (egyzőkönyvvezető) és a tervezői csoport legalább egy tagjának aláírása
szÜkséges.
A kinyomtatott, hitelesített jegyzőkönyvek megőrzése kötelező. A tervezői csoport vezetője által tartott
fogadÓnapokon bármely regisztrált akciócsoporttagnak joga Van megtekinteni bármely HVS
fel Ü lvizs gálati jegyzőkönyvet.
Bármely jegyzőkönyvezett egyeztetésen, bármely akciócsoporttagnak joga van részt venni.

Egyeztetés helye
Helyszín:
Dátum:

9174 Dunaszeo. orszáqÚt u. 6.. Poloármesteri Hivatal
201 1 . március 02 (szerda). 'l6.00 óra

Egyeztetés témája (a megfelelő aláhúzandó)
Jövőkép / Helvzetelemzés i Fő célkitűzések / lntézkedések / célterÜletek

Hozzászől áso k összefog l a I ója

Grundtner Gábor a munkaszervezet vezetője köszöntötte a megjelenteket és tájékoztatást
adott a felülvizsgálat cél1áről, tárgyáről, ütemezéséről, a részvétel lehetőségéről, a
projektgffitő adatlap elérhetőségéről, a nyilvánosság biztosításáról. Ezután a helyi
vidékfejlesztési stratégia eddig elért eredményeit mutatta meg a kituzött célok
vonatkozásában. ,,Yízek hátán, szelek szétrnyétn, gyermekeink élhető jövőjéért" című
stratégiára való tekintettel és a korábbi fórumok tapasztalataira is alapozva a következőkben
fontos prioritás lesz az i{úság megszólítása.

Veres László: helyi vállalkoző jelezte, hogy már korábban is javasolt két elképzelést, mely
méra mÍr projekt adatlapban testesült meg. Fontosnak tarIja a stabilmotor gyűjtemény
bemutatását és a későbbi működtetésének biztosítását.

GyőrladamérrőL érkezett a forumra Koteczky Laios, aki a Mosoni-Dunát érintő és Szigetköz
vizivllágárahatőfejlesztésekettart1afontosnak.

Dieszberger János véleménye szerint a Szigetközi kerékpárutak mentén nincs kerékpáros
szerviz szolgáltatás' amire ftíleg a szezonban nagy igény lenne.

Grundtner Gábor vél'aszában elmondja, hogy e célra mér eddig is lehetett volna pályinni,
ftíképpen vállalkozői alapon, de az a célterület, mely ezt a témát tartalmazza. nem igazán
mozgattamegapotenciálispáIyazőkf anténiáját.

HAcs m u n kasze rvezet vezető (J e gyző kö nyvvezetp}
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Tervezői csoport tagok
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Kozmáné Pozsgai Éva, a Rezeda Egyesület nevében esetleges ,,edzőtábor'' szervezése és
lebonyolítása ügyében érdeklődik, terveik szerint az egyesület helyi csoportja számÍra
kívánnak egy nyári tábort megvalósítani.

Mindezeken túl kiadványokban, helytörtóneti könyv írásában, honlap fejlesztésben,
filmkészítésben is gondolkodnak, de ahangszerállomány bővítését is tervezik.

Grundtner Gábor felhívja a figyelmet aÍTa, hogy a leendő pályázat szempontjából fontos a
te.rvezett tábor megvalósítási helye, illetve a kiadvány, honlap, film témakörében már az első
körben is volt célterület, melyre páIyázni lehetett, érdemes együtt a három anyagra, mert az
értékelés során ez is szétmít.

Pércsi Miklósné helyi szálláshely tulajdonos és szolgáItatő eszkozheszerzésekben
gondolkodik: kerókpáráIlományát bővitené, illetve egy olyan eszközt kíván beszerezní,
mellyel a turisztikai szezonban a kajakokat és a kenukat le tudja szállítani a Dunához.
Fontosnak tart1a azt is, hogy a település ne csupán a Mosoni-Dunára alapozzon, az ide
látogatóknak az Öreg-Duna ágrendszere is megmutatható lenne és érdekességeket nyújthatna.

Feketéné Bíró Katalin a mecséri önkormányzat képviseletében ismerteti, hogy a településen
a közparkokat tervez1k fejleszteni, rózsabokrok, rózsafák ültetésével tennék a növényzetet
változatossá, pihenőhelyek kialakításával tennék lehetővé a parkokat látogatók szétmára az
aktív kikapcsolódást.

Grundtner Gábor ismerteti, hogy az elmúlt időszakban milyen konkrét fejlesztések
valósultak meg, melyek azok az irányok, amelyekre a jövőben építeni lehet és milyen
módszerekkel ösztönözhetők a helyi szo|gáltatők, vállalkozők arra, hogy EU-s támogatások
igénybevételével elképzelt beruhinásaikat megvalósítsák, működtetéssék, mely a térség
számáta hozzáadott értéket jelent, további gazdaságfejlesztést indukál.

Aforumontobbkérdésnemvo1t,@megköszönteazaktívrészvételt,és
felhívta a figyelmet a HVS felülvizsgálatban való részvételre, té4ékoztatta a jelenlévőket,
hogy a www.szms'lu intemetes portál ,,HVS felülvizsgálat 2011'' menüjében valamennyi
munkaanyag megjelenik, melyet a térség szereplői' a lakosság véleményezhet, akár e-mail-en,
akár személyes, vagy telefonos megkeresés által. Ismerteti továbbá, hogy a IIVS
munkaanyagának első verziója a tervek szerint 1 napon belül megjelenik az egyesület
honlapján.

HAcs munkaszervezet vezető (Jegyzőkönywezető)
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Tervezői csoport tagok
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